

√ Увлечённые люди

Из деревни – на Парнас

Имя местного поэта Олега Николаевича Якимова знакомо многим жителям Вачского района. Он частый гость литературных вечеров в Центральной районной библиотеке, его стихи опубликованы в поэтических сборниках «Небо счастья», «Избранное», печатались в нижегородском журнале «Российский литератор». Совсем недавно Олег Николаевич стал членом Нижегородского отделения Российского Союза профессиональных литераторов.

Вачская земля – его малая родина. В рабочем посёлке Вача он родился, но всё детство провёл у своей бабушки в маленькой деревеньке с красивым названием Красная Поляна. К сожалению, на карте Вачского района сегодня её уже нет.

Детские впечатления составляют в творчестве поэта значительный пласт: большая часть его лирики посвящена теме природы. В его произведениях много строчек о родном крае, красоте которого он воспеваает, воспоминаний о детстве, о любящих его бабушке и дедушке.

Как признаётся Олег Николаевич, его собственному творческому росту способствует общение и контакт с нижегородским композитором, поэтом, лауреатом всероссийских и международных конкурсов Александром Павловичем Богдановым. Именно эти встречи окрыляют его, насыщают и творчески обогащают.

У себя в Ваче, являясь членом районной литературной группы им. Ивана Морозова, Олег Якимов всегда находит преданных слушателей, как в среде пожилых людей, так и в среде молодых. Его простые, искренние, наполненные глубоким чувством строки затрагивают сердца слушателей. Его лирика требует от читателя вдумчивого прочтения и соучастия.

Листая поэтические сборники Олега Якимова, мое внимание привлекло стихотворение «Утро на Красной Поляне», которое автор посвятил своей бабушке П.М. Якимовой.

Столько в нём лирики! Вот несколько строк из этого стихотворения:

*«Молится и молится
Бабка утром рано.
Шепчет Богородице –
Всех упомянуть надо.
И мычит, как водится,
Утром ранним стадо,
Тихая околица –
Красная Поляна.
Дышитесь и любите
В памяти счастливой.
На лампадке светится
Огонёк игривый...»*

Знаю, что среди планов и задумок нашего земляка – написать новые стихи о русской деревне, о мудрости и доброте наших бабушек и дедушек, об их подвиге в годы Великой Отечественной войны. Последняя тема его особенно волнует. В его поэтической копилке уже несколько таких стихотворений. Вот лишь несколько строчек из стихотворения «Солдатам Великой Победы»:

*«Солдатам Великой Победы,
Дошедшим*

*до наших времен,
Знакомому или соседу,
Идущему к славе знамён,
Скажи благодарно:*

*«Спасибо!»
За Родину, что сберегли,
За мирное время – спасибо
Солдатам русской земли!...»*

Ко дню Великой Победы Олег Николаевич планирует продолжить пополнение своего поэтического сборника произведениями на тему войны. И остаётся только пожелать нашему земляку новых творческих успехов и крепкого здоровья!

Владимир ЛОГИНОВ,
р.п. Вача

Христос воскрес!

Светлое Христово Воскресение – один из особо чтимых христианских праздников. Этот праздник считается одним из самых древних и важных для церкви и верующих людей. Празднование Пасхи – величайшее и радостное событие для всех людей, как католиков, так и православных. Он знаменует собой любовь к жизни, победу над смертью и надежду на вечное существование.

В этот праздничный день церковь ликует, широко растворяет свои врата, впуская всех желающих посвятить пасхальные куличи, яйца и прочие яства, принесённые в корзинке.

Пасху отмечают все, как религиозные люди, так и атеисты. Ведь многие из нас привыкли с детства к бабушкиным куличам, сладко пахнущим ванилью, творожным и сметанным пасхам и крашенным луковой шелухой яйцам. Любому человеку хочется этого праздника – красивого, светлого и радостного!

День Пасхи всегда подвижный и переходящий, празднуется в первый воскресный день, следующий за полнолунием весеннего равноденствия, и ни в коем случае не ранее него. Пасха является символом торжества Спа-

сителя над силами зла. Жизнь побеждает смерть. В Светлое Христово Воскресение люди радостно приветствуют друг друга:

«Христос воскрес!» «Воистину воскрес!».

В Пасху можно почувствовать силу и молитвы, и благожелательного отношения всего мира. Этот праздник всегда проводится по-особенному душевно и торжественно и объединяет людей, вне зависимости от того, к какой жизни они изначально привыкли. В 2017 году и у католиков, и у православных Пасха отмечается 16 апреля.



Пасхальный этюд

*Апрель. Шумит оживший лес.
Пришла весна!
Христос воскрес!
И брезжит радуга с небес –
Весна пришла! Христос воскрес!
Приходит праздник долгожданный,
И повторяем непрестанно,
Поднявши очи до небес:
Христос воскрес!
Воистину воскрес!*

*Он был распят - и наг, и бос.
Но то был Бог, он был Христос.
Любя Небесного Отца,
Он претерпел всё до конца.
Помните, люди, то чудо великое,
Как претерпел он мучение дикое,
Жизнь отдал за тех, кто его распинал –
И к Славе Вечной Небесной восстал.
Звучат везде колокола –
То Сыну Божьему хвала,
Святая музыка небес:
Христос воскрес!
Воистину воскрес!*

Игорь ЧЕБОТАРЕВ,
апрель 2017 г.



Рисунок Елены МОЧКАЕВОЙ

ВСЕМ МИРОМ!

В Балахнинском благочинии начался сбор пожертвований на приобретение колокольного набора для Воскресенского храма деревни Бурцево, который активно восстанавливается силами благочиния, волонтеров и прихожан.

Скоро начнется встреча Светлого Христова Воскресения. Пасха Христова – это торжество из торжеств. Праздник из Праздников. К этому событию приход бурцевской Воскресенской церкви хотел бы приурочить важное свершение – восстановить колокольную и установить на нее колокольный набор из знаменитых тутаевских колоколов, которые по старинным технологиям отливаются на заводе братьев Шуваловых в Ярославской области.

Вновь благословенная бурцевская земля обретет над своими просторами малиновый звон, который впервые после закрытия храма разольется в Светлое Христово Воскресение. Эта пасхальная радость и чудо возможно только при поддержке всех нас.

Давайте всем миром поможем Воскресенскому храму вновь обрести свой голос. Колокольный набор из семи колоколов будет стоить 577 500 рублей.

Каждый из нас может пожертвовать хоть самую малую частицу своих средств на это благое дело.

Для желающих оказать помощь указываем реквизиты:

Местная религиозная организация «Православ-



ный Приход церкви в честь Воскресения Христова д. Бурцево Балахнинского района Нижегородской области»

ИНН 5248995248
КПП 526043001
Расчетный счет 40703810314270000024
кор/счет 30101810200000000721
БИК 042204721
ПАО «САРОВБИЗНЕСБАНК»
Г. САРОВ

Адрес: 606417 д. Бурцево Балахнинского района Нижегородской области.

Просим благотворителей ОБЯЗАТЕЛЬНО указывать на реквизите банка НАЗНАЧЕНИЕ ПЕРЕВОДА: ПОЖЕРТВОВАНИЕ НА КОЛОКОЛА.

Дорогие братья и сестры!

В ходе подготовки к Празднованию 200-летия нашего храма, которое состоится уже летом этого года, открываются неизвестные до сего дня страницы истории нашей Святыни. Обнаружена запись о церковном имуществе за 1886 г.:

«Колокол, первый, весом 259 пудов (4144 кг) с отливными на нем изображениями Нерукотворного Образа (Спасителя), Казанской Божией Матери, Свяителя и Чудотворца Николая и Всех святых.

Этот, большого размера колокол, был сброшен с колокольни, во время изъятия, в 20-е годы. Возможно, осколок именно этого колокола с уцелевшим образом Казанской иконы Божией Матери, был обнаружен у основания колокольни во время работ по благоустройству территории в 2014 г.

По благословению митрополита Нижегородского и Арзамасского Георгия в юбилейном году мы начинаем возрождение колокольного звона Карповской церкви.

В ЭТОМ ГОДУ КАРПОВСКАЯ СПАСОПРЕОБРАЖЕНСКАЯ ЦЕРКОВЬ ПРАЗДНУЕТ ЮБИЛЕЙ - 200-ЛЕТИЕ ХРАМА. ОЧЕНЬ БЫ ХОТЕЛОСЬ, ЧТОБЫ В ЮБИЛЕЙНОМ ГОДУ И МЫ СМОГЛИ ВНЕСТИ ДОСТОЙНУЮ ЛЕПТУ В ЕЕ ИСТОРИЮ – ВЕРНУТЬ КОЛОКОЛЬНЕ УТРАЧЕННЫЙ КОЛОКОЛ.

ОБЪЯВЛЕН СБОР ПОЖЕРТВОВАНИЙ. ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Телефон: 410-95-35